

本报为“帮帮团”爱心大使颁授聘书

本报聊城9月25日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 9月25日,齐鲁晚报“帮帮团”爱心大使聘书授予仪式暨帮办栏目发展建议征集座谈会举行,齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤、副主编王世新代表本报为8位拥有一技之长的爱心人士代表颁授聘书,聘请他们为齐鲁晚报“帮帮团”爱心大使。

今年5月份,齐鲁晚报“帮帮团”成立,它是齐鲁晚报“帮办”栏目的重要组成部分,“帮办”栏目开通之初就是为了走近群众,倾听市民声音,反映市民诉求,解决市民难题。“帮帮团”成立后,一批具有一技之长,乐于奉献的爱心人士主动参与到公益服务中来。

经过近5个月的努力,目前,“帮帮团”的便民服务已涵盖中医推拿针灸、体检、太阳能水电暖维修、律师咨询、家电维修维修、为老人清洗灶台、免费擦鞋、宣传社会正能量等多个项目,深受大家的欢迎。当前“帮帮团”已经走进金柱月亮湾、水城华府、柳泉花园等十几处大型社区,服务范围覆盖数十个小区,受益人群数以万计,取得良好的社会效果和口碑。

在活动中,涌现出大批优秀的爱心师傅,郝树旺大夫以精湛技艺、高超医术在社区受到热烈欢迎,不少市民专门追随他去参加社区活动。

“聘请大家为‘帮帮团’爱心大使,让‘帮帮团’越办越好,使更多的社区居民受益,让公益的力量影响更多人。”齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤向爱心大使们表示感谢。

郝树旺大夫代表爱心大使们致辞,他说,爱心大使们将一如既往地社区居民服务,用自己所掌握的技术帮助更多遇到困难的人。聘书颁授仪式结束后,帮办栏目发展建议征集座谈会上,经过热烈讨论,大家并分别对“帮帮团”未来的发展提出建议和意见。

爱心大使感言



郝树旺

跟随“帮帮团”走进社区以来,收获很大,感受颇多。走向社区是自己抛开白大褂,走出医院、诊所,贴近百姓的接地气活动,“进社区义诊我心里乐乎,这种成就感是不能用钱衡量的!”今后将更好地为社区服务。



倪西群

作为市双拥志愿者队伍创始人的他与齐鲁晚报并不陌生,回忆最初进社区的场景,他笑起来:“看到‘帮帮团’进社区的新闻后,我连电话也没打,直奔社区。”一直致力于宣传学雷锋,弘扬正能量,为水城百姓补充精神食粮。



李乐章

“建议提前在社区做宣传,让更多人受益。”山东智祥律师事务所李乐章律师跟随“帮帮团”在社区宣传法律知识,解答疑难,使很多遇到困难的社区居民受益。他表示,将跟着“帮帮团”为大家做好法律方面的服务。



任永合

“年轻人得做年轻人该做的事情!要学习,来源于实践的知识更珍贵。”作为聊城大学化学化工学院的学生,任永合带领学院“日行一善”志愿者团队,多次跟随“帮帮团”进社区,并将所学知识应用于实践,为百姓服务。



陈金良

“小车不倒只管推,为国出力永向前。”座谈会上,他感谢齐鲁晚报,感谢“帮帮团”,表示会一如既往地宣传乘车安全,交通安全,财物安全等。



刘俊全

“社会信任缺失,做公益需要一个好的平台和出口。”美菱太阳能刘俊全师傅说,希望公益的力量能感染更多人,改善社会风气,弘扬社会正能量。



徐明海

“这活动做得不孬!”“活雷锋”徐明海只用这样一句话评价“帮帮团”便民服务活动。徐明海被称为聊城最美修鞋匠,常年义务修鞋,在社区活动中,他为居民们修鞋、擦鞋,总是以一张热情的笑脸示人,深受大家的欢迎。



王兆峰

“家用电器修理贴合居民生活,受到大家欢迎。”王兆峰是聊城大学理工学院的学生,他们的家电维修团队技术高超,多次深入社区服务居民,他说,在为居民服务的同时,也锻炼了自己的技术。

本报抗癌乐园首次见面会昨天举行

号召更多病友参与乐园活动,活出生命的精彩

本报聊城9月25日讯(记者 王传胜) 25日,十余名癌症患者齐聚一堂,参加由本报与聊城市人民医院宁养院联合发起的抗癌乐园见面会。会上,患者之间进行了友好交流,商讨了抗癌乐园有关事宜,共同号召更多病友参与乐园活动,活出生命的精彩。

见面会上,聊城市人民医院宁养院主任高杰介绍,宁养院成立三年来已收治了1150名患者,在宁养理念的介入下,晚期癌症患者摆脱了癌痛困扰,平静地、有尊严地走过生命最后的日子。为了让更多的人

了解宁养理念,希望更多的患者加入抗癌乐园,在这里大家可以同病相怜、互相倾诉、互相支持,可以通过参加各种有益身心的活动,提高生存质量,延长生命时间,进而达到“与癌共存”的目的。

聊城市人民医院副院长王大伟表示,癌症已成为一种常见病,这与日益恶化的生存环境有关。但是随着医疗技术的进步,治疗癌症的手段也越来越多,很多癌症患者能得到很好的治疗,希望癌症患者能放松心情。再就是,希望人们转变理念,乐观面对生死问题,甚至可以组织开展

生与死的大讨论。

齐鲁晚报·今日聊城主编奚道贤表示,成立抗癌乐园的目的,就是想建立一座沟通的桥梁,让患者之间、医患之间、患者与家属之间加强沟通,共同面对,互相支持;另外,本报还将用各种方式传播科学的防癌抗癌理念,纠正一些不恰当的传统理念,为广大癌症患者打造一个积极乐观、自救互助的园地。

宁养院社工郭鹏飞主持会议并介绍了成立抗癌乐园的目的和宗旨。聊城市人民医院医务处副处长谢佳平也参加了见面会。病友代表李正英说,得了

癌症并不可怕,其实很多人是吓死的。自从宁养院为他免费提供止痛药以后,他摆脱了癌痛折磨,感觉跟正常人没啥区别了。他甚至带着老伴完成了年轻时没能做的事情——跟团参加了华东五市游和青岛两日游。他感激宁养院,感激关心帮助过他的人,希望在有生之年多做好事来回报社会。

聊城抗癌乐园作为公益组织,不收任何费用,长期接受病友加入。报名地址:聊城市人民医院宁养院(市人民医院东区)。咨询电话:0635-8272049;18606350214。



棉花增收

在临清市金郝庄镇,农业综合开发推广抗虫棉超高产模式化栽培技术,通过实施各项技术为棉农带来增收,平均亩产皮棉132.6公斤,比前三年平均产量增长25公斤,共增加皮棉2.5万公斤,棉籽3.5万公斤,增加直接经济效益50万元以上。图为9月23日,农业专家在棉田里进行测产。

本报记者 李军 摄

邮储银行探索特色支农之路

中国邮政储蓄银行聊城市分行零售信贷部总经理 刘升

贴近民生、服务民生,是邮储银行“普惠金融”发展战略的立足点和出发点,也是邮储银行优势所在、方向所在。成立6年来,邮储银行聊城市分行始终秉持“服务‘三农’、服务社区、服务中小企业”的市场定位,不断加快业务产品创新,强化“三农”的金融扶持力度,成为了金融支农的一支重要力量。截至8月底,该行累计发放小额贷款95亿元,解决了15万农户的生产经营急需资金,有力带动了农村经济发展。

传统小额贷款助推农村经济

发展。针对农村居民资金需求特点及实际情况,该行2008年起推出了专门面向农户的小额贷款业务,重点为农村地区种植户、养殖户、小加工业主、畜牧业主以及个体经营户、商贸流通户等提供信贷资金支持,并以其“小、快、简”的特点,得到了广大农村居民的普遍认可。为加快农村小额贷款业务的推广,使更多的农村居民从中受益,该行积极探索支农惠农服务新模式,以小额贷款为依托,以经济活跃乡镇、地方特色行业市场为重点,持续加大

了对农村种植户、养殖户、农产品收购贩卖户等农村居民的金融扶持力度,积极为其提供优质、快捷的金融服务,有效满足了其生产生活资金需求。另外,该行还通过在经济活跃、信用环境好的村镇开展助农取款点和信用村建设工作,将信贷咨询、宣传等服务送到了农村居民家门口,最大限度延伸了农村金融服务触角。

积极推进新型农业经营主体贷款。以专业大户、家庭农场、农民专业合作社和农业产业化龙头企业

等为代表的新型农业经营主体,是现代农业发展的重要载体。为深入做好“三农”服务工作,邮储银行聊城市分行在对县域家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体广泛走访调研的基础上,推出了新型农业经营主体贷款业务,面向专业大户、家庭农场、农民专业合作社和农业产业化龙头企业等新型农业经营主体提供资金支持,进一步拓展了“三农”金融服务领域,提高了“三农”服务工作的针对性和有效性。

加快新型支农产品创新推

广。针对创业者,特别是农村居民创业初期经营规模小、担保能力弱,难以有效解决资金需求的问题,邮储银行聊城市分行推出了再就业小额担保贷款业务,通过与财政局、人力资源与社会保障部门合作,向回乡创业农民工、农村妇女等特殊群体提供小额贴息贷款,有效帮助失业人员、农村弱势群体实现了再就业。截至目前,邮储银行聊城市分行已累计发放再就业小额担保贷款6318.7万元,帮助近千名自主创业人员实现了创业梦想。